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From: Wep6ata Hatana MuxaiinisHa <foi+request-110009-aa7ed85a@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, March 19, 2023 9:34 AM

To: FOI requests at MiHicTepcTBo colianbHOT NONITUKK YKpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IHbopmaLinHMi 3anuT - 31-4dDakTUYHUNTITM-BTPETE

Lo6poro aHa!
1. MiHicTtepcTtBo couianbHoi nonituku (MCM) 2. MiHicTpy couianbHOT NONITUKK
Byn. EcnnanagHa, 8/10, m. Kuis, 01601, infozapit@mlsp.gov.ua

3gepraeTbea:  UWep6arta Hatana MuxaiinisHa, NtoanHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, neHciiHe noceigvyeHHa AA
Ne427988, suaaHe 15.04.02 YC3H B 3aMoCTAHCLKOMY p-Hi M. BiHHML, nocsiaueHHs Bogia BXK 454298, BupaHe
19.08.22 TCLL 546

21005, m. BiHHWUUA, }1TNO (KBApTMPa) 3 NPUCBOEHO agpecoto 31-4DakTuuHuitlIM-BTPETE Mpowy
NiATBEPAUTA OTPUMAHHSA LibOrO €1eKTPOHHOTO IMCTa 33 MPU3HAYEHHAM BiANOBIAHO A0 npunucis ct.7 Posginy Il
«MopAaKy po6OTH 3 eNEeKTPOHHUMM JOKYMEHTAMM Y [iI0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 NepesaBaHHA Ha apxisHe
36epiraHHA», 3aTBEpAXeHOro Hakasom MiHicTepcTsa tocTuuji Ykpainmv sig 11.11.2014 N21886/5.
A BUMarato 3aCToCyBaHHA Ta BUKOHAHHA, NPU PO3rNAZi Ta BUPILWEHHI LbOro 3BepPHEHHS, npunucis EBponencobKol
KoHBeHL,ii Npo 3axMCT Npas NoANHKU Ta 0CHOBHUX cBo6oA (EKIM/T) Ta piweHb EBponelicbkoro Cyay 3 npaB NtoANHU
(ECMN) AK HauioHaNbHOTO 3aKOHY Ta AXKepes HalioHaNbHOTo NpPaBa BiAnoBigHo.
Liei nMcbMoBUIA @NeKTPOHHUIA INCT NiANUCAHNI MHOK eNeKTPOHHUM (LndpPoBUM) Mignncom BiANoOBiAHO A0
NPUNUCIB 3aKOHY LUAXOM A0AaBaHHA 10 €/1eKTPOHHUX AAHWX, O CKAAAal0Th TEKCT INCTA, AaHUX (iHbopmauii) B
TEKCTOBIW eNeKTPOHHI GopMmi, — a came BNACHOPYYHOrO MiANNUCY y BUINAA] MOTO BAAaCHOTO npi3suWa Ta iHiujanis
APYyKOBaHUMUK niTepamu Takoro Burnsay: «H.M. Lepbata».
MicLiem mMoro NposKMBaHHA € XMTNO (KBapTMPa) B M. BIHHULi 3 NPUCBOEHOIO afPECOt0, AKa € MOEKD KoHiaeHUinHo
iHpopMmaliieto.
Ller AncT micTuTb 3BepHEHHA 3 MeTOl peanisallii Moix Npas NANHM.
Llen mcT micTuTb 3anuTh Ha AocTyn A0 odiLiiHUX AOKYMeHTIB=ny6iuHOi iHpopMaLi.
Lle# IMCT MICTUTL 3aNKUTK Ha AOCTYN 40 MOIX NePCOHaNbHUX AaHMX Ta iX 3aXUCT.
Llen MCT MicTUTL 3aABM, BKAKOYHO Ha OTPUMaHHA iHGopMaUi, HeobxiaHoi Ans peanisauii moix npas MOANHMN.
|. PaKTn
Ha odiuinHomy caitti MCI 3a nocunaHHam https://www.msp.gov.ua/news/12286.html BiACyTHA iHbopmauis npo .
GaKTUYHMI NPOXMTKOBKIN MiHIMyMm (PTTM) 3 ntoToro 2022 poKy No AaHwWit Yac Ta 3a 2022 PiK, i NOACHEHHSA UboMyY
daKTy Tak camo BiACyTHi. 3a AaHWMM CaiTy, OCTaHHE OHOBNEHHSA iHpopmaL,ii mano micue 18 /Motoro 2022, 10:00.
3 uboro npusoay uie 24.02.23 yepes cepsic JocTyn Ao npasam a nogana Ao MCIM aucta 31-2dakTuuHuiinM i
npocuna HagaTn peneBaHTHY iHpopmaLito.
Y 3B'A3Ky 3 HeoTpUMaHHAM Bignosiai 10.03.23 a sapyre nogana MCM auncra 31-3DakTUYHUIATIM 3HOBY Npocuna
HaaaTV peneBaHTHy iHpopmauito. Meplwnin 3acTynHUK Miictpa Japisa MAPYAK, BuKk. Kupuuerko, 2895789 15.03.23
AncTom 6/H NoBiAOMMUAK, WO HaAaOTb MeHi daitnun Excel 3 pospaxyHKkamu GakTUYHOro MPOXMTKOBOTO MiHIMyMYy 3
2000 poky 3a Becb nepioa 1oro icHyBaHHA Ta 3BeeHuiA daiin 3a BCi pOKM 06paxyHKy.
OaHak, B HagicnaHomy apxisi BuABMAMCA nLe Gaitnm 3 po3paxyHKamm 3a nepiog 3 ntotoro 2019 no TpaseHb 2021
POKY, Npu4omy 3a TpaBeHb 2019 poky dain HaaaHwit ABivi. loaHoro 3BeaeHOr0 No pokax daiiny He Buasunoca. LLe
4 dbannu 6ynu B Hesigomomy popmari, i He BiAKpUAMCA.
Ha pewTy moix 3anuTiB/3BepHeHb Hi BiANOBiAb, Hi iHbOpMaLis He HaaaHi.
Il. Bumoru
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1. NOBTOPHO — Mpowy MCI Ta i1oro KepisHUKa HeraitHo BIAHOBUTU odiyjiitny ny6nikayjio GaKTUYHMX pPO3paxyHKiB
NPOXKMTKOBOrO MiHiMyMy Ha cainTi MCI Ak npunuHeHy 6e3niactaBHo Ta HEOBrPYHTOBAHO.

2. BianosigHo ao cr.ct.8, 10 EBponeiicbkoi KOHBEHL,iT MPO 3axWcT npas NtoauHK, cT.cT.1, 2, 6 KoHBeHLUii Paan Esponu
Npo AoCTyn A0 O0iLiNHUX AOKYMEHTIB, CT.CT.32, 34.2 KOHCTUTYL,i YKpaiHu, 3aKoHiB YKpainu «Mpo iHbopmauito»,
«Mpo pgoctyn ao nybniuHoi iHpopmauii», «Mpo 3axmMcT NePCOHaNbHUX AaHUXY, «[1po 3BepHeHHA rpomaaaH», BTPETE
npowy Hagatv meHi iHbopmalito, NOTpibHY ANA peanizaLyi Ta 3aXMCTy MOiX NPaB NAUHU, MOi nepcoHanbHi AaHi;
0QiUiiHi AoKymeHTU=ny6iYHY iHbOopMaLiito, BKAtOYHO Npo cebe, LLIO CTAHOBWUTb CYCMINIbHUM IHTEPEC (e
cycninbHo-HeobxiaHo iHbopmauieto), HeobXifHY MEHi AN BUABNEHHA NMOPYLLEHb npas NOANHW, 3/T0BMKMUBAHHA
BNAAO00, PU3UKIB A/19 340POB'A NtOAENA, | AKY A Mat0 HAMIP ONPUAOAHUTM ANA CYCNINLCTBA, a came:

2.1. BTPETE — MNpowy Hagatv meHi pospaxyHku ®MM 3a BECb nepiog, ioro o6paxyHKy B daiini Excel.

2.2. BTPETE — MNpouwly Hagatv meHi 3BeaeHunit dpaiin Excel 3 ®MM (6e3 camux po3paxyHKiB, AuLe KiHLeBi umdpu ana
BCiX KaTeropiit) 3a BECb nepiog Moro o6paxyHky.

2.3. BTPETE — MNpowy nosigomnti, xt0 8 MCIM i 3 AKOIO METOLO, NOB’A3aHOI0 3 BIICLKOBUM CTaHOM, YXBa/InB pilleHHsn
Npo NpU3ynuHeHHA odilinHoi nybaikauii aaHux npo ®MNM.

2.3.1. BTPETE — lNpoLuy noBiAOMWTH MeHi aBTOpa, peecTpauiitHnit Homep, Aaty piweHHAa MCIM npo NPU3YNUHEHHA
odiuiHoi nybaikauii gaHunx npo ®MNM.

2.3.2. BTPETE — lMpowy HaAaTh MeHi HanexHo 3acsiayeHy Konito piweHHs MCM npo npusynuHeHHA odiyiiHoi
nybnikauii aaHux npo GrM.

2.4. BTPETE — MNpouwy nosigomnTu, koau odiuitHa nybnikauis ®MNM byae sigHosneHa.

2.5. BxigHuit peecTpauiiHniA Homep Ta AaTy BXiAHOT peecTpaLii Liboro AucTa.

2.6. HanexHo 3acsiayeHy daxkcuminbHy Konito (oToKonito opuriHany) Lboro Mm1cTa 3 pekBi3uTamu Moro BXiaHOT
peecTpaLii.

3. nA yHUKHEHHA HeNopo3yMiHb Ta Pi3HONPOYNTaHb NPOLWY HaaaBaTW BiANOBIAj Ta 3anuTaHy iHbopmauito OKPEMO
Ha KOXHWW OAMH 3anuT (3aABY) LIbOrO /IMCTa Ta BKA3yBaTH, Ha AKMIA came HOMeEP 3anuTy (3assu) B LbOMY NNCTI
HagaeTbeca KOXKHA OKPEMA Bignosigpb Ta iHdopmalia.

4. Ycio 3anutaHy moim amctom 31-3®aktnyHnitllMl, ane HeHaaaHy A0 CboroAHi iHhopmalL,ito NpoLy HagaTv Ha
eN1eKTPOHHY agpecy, 3 AKOI OTpUMaHUM AnCT 31-3DakTUUHKMNIM.

BianosiaHo A0 €T.7 3aKoHy YKpaiHu «[Mpo iHbopMaLiito»: «2. HixTo He moske o6MesKkyBaTv NpaBa 0cobu y BMbopi
dopm i axepen ogeprkaHHA iHGOpPMaLi, 33 BUHATKOM BUNaZAKiB, nepeabayeHnX 3aKOHOMY.

Bianosiab Ta 3anutaHy iHpopmaliito B opuriHanax U B LUGPOBUX (€1eKTPOHHMX) GaKCUMINbHUX KOMiAX (dboToroniax
3 OpuriHanis) — CKaHOBaHMX KOMiAX JOKYMEHTIB, AIKi Bi4NOBIAAOTb OPUriHaNaM JOKYMEHTIB Ta npuaaTHi ana
CNPUIHATTA iX 3MICTy (MaloTb MICTUTK YiTKe 306pakKeHHs MNOBHOrO CKNaAy TEKCTY JOKYMeHTa Ta Moro peKBi3unTIB),
HaNeXHo 3acBiAYeHUX BiANOBIAHO A0 Npunucis NyHKTy 5.26 ACTY 4163-2020, 3aTBepAKeHOro Haka3om
[AepcnoxuscTaHaapty Ykpainum sig 01.07.2020 Ne144, npowy HafaT MeHi Ha eNeKTPOHHY agpecy, 3 AKoi
OTPUMAHMWM LeN UCT. A He Aat0 3roAN Ha BUKOPUCTAHHA BYAb-AKMX iHWMX MOTX KOHTaKTHUX AaHUX NS MeTH
KOMYHiKau,ii 32 UMM TUCTOM.

19.03.23

MNignuc: H.M. lWepb6aTa

3 noBaroto,

LlepbaTta Hatana MuxaitnisHa

ByAab nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 @N1eKTPOHHY aapecy A5 BCiX BiANOBiAelk Ha Leit 3anuT.
foi+request-110009-aa7ed85a@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MinicTepcTso coujanbHoi
nonitukm Ykpainu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi_politiki_ukraini

YBara! Lle nosisomneHHs Ta 6yab-AKa BiANOBIAb HAa HbOrO ByAyTb ONy6NiKOBaHI Ha CaiTi HocTyny ao Mpasau




